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     POSTĘPOWANIA  








         PRZETARGOWEGO

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków do apteki szpitalnej   GCR/82/ZP/2013


Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  „REPTY” Górnośląskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Ziętka, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
1. Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie preparatów w różnych opakowaniach jednostkowych (innych niż w formularzu  cenowym : tabletek, ampułek, kilogramów itp.) pod warunkiem, że ostateczna ilość będzie tożsama z podaną przez Zamawiającego w formularzu? Proszę o informację, czy jeśli ogólna ilość sztuk nie jest podzielna przez wielkość opakowania, czy Zamawiający dopuszcza wycenę ilości z zaokrągleniem do pełnego opakowania w górę.?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania preparatów w innych opakowaniach niż opisane w SIWZ
2. Proszę Zamawiającego o sprecyzowanie: czy jeśli w opisie jest brak szczegółowych zapisów,  to pod pojęciem np.: tabletka, kapsułka,  Zamawiający dopuszcza wszystkie rodzaje tabletek/kapsułek?

Odpowiedź brzmi: Tak. Zamawiający dopuszcza.
3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę preparatów zamiennie tj. ampułek zamiast fiolek i odwrotnie? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody.
4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę postaci form doustnych ?  tj. wycenę: zamiast tabletek – tabletki powlekane?
zamiast tabletek powlekanych –tabletki, kapsułki lub drażetki?  zamiast kapsułek-tabletki powlekane, tabletki, lub drażetki?
zamiast drażetek – kapsułki, tabletki lub tabletki powlekane?  Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody.
5. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę preparatów zamiennie tj. zamiast: (tabletek , tabletek powlekanych   lub kapsułek) -  o powolnym uwalnianiu –(tabletki,  tabletki pow. lub kapsułki) -  o zmodyfikowanym uwalnianiu?  Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody.
6.Czy Zamawiający wyraża zgodę na  umieszczenie adnotacji pod Pakietem dla pozycji, w których występuje przerwa w produkcji lub okresowy brak dostępności w sprzedaży ?

Odpowiedź brzmi: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.
CZĘŚĆ 10.
7. Czy Zamawiający w pakiecie  nr 10 poz. 38 (Meropenem iv. 1000x 10 fiol. )   wymaga, aby trwałość roztworu po przygotowaniu wynosiła powyżej 1 godziny?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wymaga.










Z poważaniem

                                                                                          

                 
Kierownik Zamawiającego
    Prosimy o potwierdzenie zwrotne otrzymania niniejszego pisma 
na numer faxu 32-3901206 lub 32- 3901353 
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